

# **NONSENS ZVANI EVOLUCIJA, LIŠEN SVAKE NAUČNE POTVRDE, JOŠ UVEK SE NAMEĆE U ŠKOLAMA MNOGIH DRŽAVA U SVETU**

Darvinizam danas zauzima neizostavno mesto u planovima i programima škola i univerziteta u skoro svakoj državi sveta. Naučne činjenice se ignorišu, pa čak i iskrivljuju i zloupotrebljavaju, s ciljem da budu iskorištene u prilog evolucije, ove zastarele teorije koja se još propagira jedino iz ideoloških razloga.

**OBAVEZNO JE NAUČITI DARVINISTIČKE BAJKE, DOK SE PODUČAVANJE NAUČNIM ČINJENICAMA ZABRANJUJE!**

Činjenica je da teorija evolucije nije u mogućnosti da objasni nastanak prve žive ćelije, niti čak jednog jedinog proteina. Od 350 miliona fosila otkrivenih do danas nije pronađen niti jedan fosil prelaznih vrsta koji bi dokazao da su vrste nastale jedna od druge. Ako se mitovi evolucije podučavaju u školama, onda se moraju podučavati I ove naučne činjenice. Deca i mladi moraju biti upoznati s činjenicama otkrivenim u 21. veku, a ne paganskim učenjima koja su preostala još od sumerskih vremena.

Ipak, darvinistička diktatura to nikako ne dozvoljava. Evoluciji se podučava obavezno, kao delu plana i programa, u udžbenicima skoro svake države sveta. Nonsens poput mita o tome kako su žirafe dobile duži vrat zato što su se protezale da dosegnu lišće sa viših grana, farsa industrijskog melanizma i moljaca, laži da su ljudi i majmuni potomci istog pretka i lažirani crteži primitivnih ljudi u pećinama još uvek se predaju mladim ljudima u Europi kao da su naučne činjenice. Štaviše, ne samo u evropskim zemljama, već i mladi ljudi u turskim državama i Iranu se također obrazuju ovim mitovima evolucije.

Lažirani crteži embriona Ernesta Hackela, laž o postojanju naučno-fantastičnog bića pola-ptice i pola-reptila, te bajka o evoluciji konja su stvari kojima se podučava kao da su naučna istina. Ali mladi ljudi nemaju prava da traže bilo kakve naučne dokaze ovih besmislica! Nemaju prava da izlože činjenice koje je otkrila nauka! Nemaju prava na ispitna pitanja odgovoriti onim odgovorima koje je nauka obezbedila! Ni jedan student biologije koji kaže "... evolucija ne postoji" neće moći završiti taj fakultet! Ljudi sa akademskim zvanjima na polju biologije, antropologije ili paleontologije ni u jednoj zemlji sveta nemaju mogućnosti reći. "...evolucija ne postoji" i nakon toga biti unapređeni! Iako su skoro svi u svim državama sveta svesni da je evolucija zastareli mit i nenaučna ideologija, svi studenti, profesori, akademici i političari su "prisiljeni da priznaju evoluciju." Ljudi koji to odbiju obnavljaju školsku godinu, bivaju lišeni prava da se obrazuju ili gube svoj posao, a protiv njih se pokreće medijska hajka.

Ukratko, ni studenti tj. učenici, ni profesori, odnosno učitelji i nastavnici, nemaju pravo da ispituju evoluciju. Iako je pobijena razvojem nauke više puta iznova, ova se teorija idalje prikazuje kao apsolutna istina. Zanimljivo je da, uprkos ovoj situaciji, neki su ljudi ipak govore: "Da li darvinizam zaista postoji?" Da, darvinizam je srušen naučno ali se još uvek čine naponi da se održi ideološki. Štaviše, to se čini kroz diktatorska, nasilna i fašistička pravila.

Ali sada živimo u veku kada će tome doći kraj. Sunce je sada izašlo i istinska prosvetljenost čovečanstva je počela. Čak iako darvinisti pokušavaju da drže zatvorene zastore govoreći: "Nema Sunca!" ljudi su sada uvideli svetlost istine. Ovo je vek istine, a ne mitova. Nauka će prevladati restriktivno i represivno darvinističko razmišljanje I istina će pobediti.

**Reci: "Istina je došla i laž je nestala. Laž je oduvek predodređena da nestane."  
(Sura al-Isra', 81)**

<https://www.harunyahya.info/sr/clanci/nonsens-zvani-evolucija-liSen-svake-nauCne-potvrde-joS-uvek-se-nameCe-u-Skolama-mnogih-drZava-u-svet>